Звіт-доповідь
виконання завдань з дисципліни «Стрілецька зброя та вогнева підготовка» з теми 6: «Основи і прийоми стрільби з    малокаліберної  зброї», заняття 3: «Виконання  1 вправи навчальних  стрільб з ТОЗ-8»
Студент__________________________________________
231 взвод
1.Послідовність дій  при виконанні  практичних  стрільб із малокаліберної гвинтівки 
1. Вас призначили старшим зміни. Яку доповідь здійснює старший зміни  керівнику стрільби при прибутті на вогневий рубіж для виконання 1 вправи навчальних  стрільб з ТОЗ-8? _______________________________ .

2. Що треба робити стрільцю після команди: «До бою»?_________________.

3. Як приймається стрільцем положення для стрільби лежачи  з малокаліберної гвинтівки?__________________________________________.

4. Як здійснюється заряджання  малокаліберної гвинтівки?  ______________.

5. Яку доповідь здійснює стрілець після виконання команди: «До бою»?____________________________________________________________.

6. Як правильно зробити прицілювання у ціль? _________________________.

7. Які особливості затримки дихання та натискання спускового гачка при здійсненні пострілу? ________________________________________________.

8. Що треба робити стрільцю , якщо під час стрільби виникла  осічка?_____.

9. Що треба робити стрільцю  за командою керівника стрільби :  «Припинити стрільбу. Розряджай. Зброю до огляду»? ________________.

10. Яку доповідь здійснює стрілець після огляду мішені ? (навести приклад)
_________________________________________________________________.

2.Тести
1. Прицільна  дальність  стрільби  малокаліберної  гвинтівки ТОЗ-8:
а) 150 м
б) 250 м
в) 350 м
г) 450 м

2. Для розміщення затвора і спускового механізму малокаліберної гвинтівки ТОЗ-8 призначена:
а) ложе гвинтівки
б) ствол
в) цівка
г) ствольна коробка

3.  Після виконання вправи навчальних стрільб за командою керівника стрільби: « Передати зброю» стрільці передають збою та доповідають:
а) «Зброя розряджена та поставлена на запобіжник»
б) «Зброя незаряджена»
в) «Зброя бойова незаряджена»
г) «Зброя незаряджена та поставлена на запобіжник»

4. Маса малокаліберної гвинтівки ТОЗ-8:
а) 3,12 кг
б)   4 кг
в) 5,6 кг 
г) 3,6 кг

5. При виконанні 1 вправи стрільби з малокаліберної гвинтівки ТОЗ-8 Ви вибили
20 очок. Яку оцінку при цьому отримаєте?
а)  5 балів
б)  6 балів
в)  7 балів
г)  8 балів

6. При виконанні норматива «Неповне розбирання зброї» Ви розібрали автомат 
АК-74 за 18 секунд. Яку оцінку при цьому отримаєте?
а)  відмінно
б)  добре
в)  задовільно
г)  незадовільно

7.  При виконання  вправи навчальних стрільби з АК-74  КС 2.01(02-04).1.1
«Стрільба з місця по цілях, що з’являються» видаються боєприпаси:
а)  10, з них 5 з трасуючими кулями
б)  20, з них 5 з трасуючими кулями
в)  20, з них 8 з трасуючими кулями
г)  20, з них 10 з трасуючими кулями

8. Що НЕ ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ під час стрільби?
а)  залишати на лінії вогню заряджену зброю
б)  заряджати і передавати зброю без команди керівника
в)  вести стрільбу з несправної зброї та несправними боєприпасами
г)  висуватися на вогневий рубіж, виготовлятися до стрільби та заряджати зброю після команди керівника стрільби: «До бою».





9. За командою керівника стрільби «Оглянуто» необхідно:
а)  піднятися та стати  у вихідне положення разом зі зброєю
б)  закрити затвор та зробити  спуск гачка малокаліберної гвинтівки 
в)  не розряджаючи  зброю, прибрати палець зі спускового гачка  та опустити приклад  вниз
г)  повернутися у вихідне положення для стрільби

10. Затвор малокаліберної гвинтівки ТОЗ-8 призначений
а)  для розміщення спускового механізму
б)  для спрямування польоту кулі
в)  здійснення пострілу та викидання стріляної гільзи
г)  для спуску курка з бойового взводу
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3.Вирішити вогневі задачи:
1. Біля сухого дерева, дальність (Д) до якого 800 м  знаходиться  протитанковий рів. Визначити ширину (В) протитанкового рву, якщо він по ширині перекривається (У) одним великим (0-10) і одним малим (0-05) поділками  шкали бінокля.        

2. Біля будинку, дальність  (Д) до якого 800 м  траншея противника, яка від правого до лівого флангу уміньшується на лінійці у 8 см. Визначити довжину (В) траншеї.        

3. Дальність (Д) до окремого стовпа – 400 м. Праворуч від нього (В) на відстані 50 м знаходиться  танк в окопі противника. По танку було зроблено постріл з РПГ-7, але  граната полетіла в напрямку стовпа. Визначити помилку прицілювання (У) в тисячних.


 

